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ATA Nº  007/2024. 

 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
CAMPOS BORGES/RS , REALIZADA NO DIA 18 DE MARÇO DE 2024. 

 
Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e trinta 
minutos , no Plenário “Lair dos Santos Gaspar”, situado na Avenida Mauricio Cardoso, nº389, no 
município de Campos Borges/RS, reuniram-se ordinariamente os (as) seguintes vereadores(as): 
Celita Terezinha Marchese Dias, Cristina Soares Moraes, Dioni Júnior Ribeiro, Germano Wegener, 
Leonardo Rodrigues de Oliveira, Marcos André Soares, Moacir Rodrigues da Silva, Volmir Toledo 
de Souza e Gilnei Guerreiro (Presidente). O senhor presidente vereador Gilnei Guerreiro declarou 
em nome de Deus Aberta a Presente Sessão Ordinária. A seguir o senhor presidente solicitou a 
vereadora Celita Terezinha Marchese Dias para que efetuasse a Leitura de um Texto Bíblico. 
Dando seguimento o senhor presidente solicitou ao 1°Secretário, vereador Germano Wegener para 
que efetuasse a Leitura da Ordem do Dia da presente sessão ordinária. Em seguida o presidente 
vereador Gilnei Guerreiro colocou em votação a Ata nº 006/2024, a qual foi aprovada por 
unanimemente. Na continuidade o presidente requisitou a vereadora Cristina Soares Moraes leitura do 
Convite Páscoa, Família, Fraternidade e Alegria, convidando todos os vereadores á participar do 
Momento Páscoa, realizar no dia 23 de março de 2024, de autoria do Gabinete da Prefeita municipal de 
Campos Borges/RS, na mesma oportunidade, requereu ao vereador Volmir Toledo de Souza a leitura do 
Ofício nº02/2024, de 12 de março de 2024, recebido da Associação dos Sindicatos dos Trabalhadores 
Rurais da Regional Alto Jacuí (ASTRAJA), convidando esta instituição para participar do encontro 
regional de mulheres trabalhadoras rurais da regional Alto Jacuí, a realizar dia 24 de abril de 2024 na 
comunidade do Varame no município de Campos Borges/RS. posteriormente abriu espaço aos 
Requerimentos Verbais dos (as) Senhores (as) Vereadores (as). *Vereadora Cristina Soares Moraes 
- Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: que seja encaminhado um ofício ao executivo 
municipal, que destine á secretária e/ou órgão responsavél, a despeito dos cães de rua, na rua 
Ipiranga, pois o local apresenta grande fluxo de pedestres, e teve relatos que esses cães acabam por 
avançar nos transeuntes, para que oriente os tutores desses animais, que os mantenham em seus 
pátios, e os demais tenham seu destino apropriado, requereu também que seja enviado um Ofício 
para o então secretário municipal, Sr. Jovani Fernandes da Costa, que está a frente da secretária 
municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, que seja providenciado a iluminação, juntamente com 
a instalação de lixeiras, na rua Vicente Palotti, antes que se inicie as obras de pavimentação do local, 
e a instalação de bueiros na extenção da rua Santo Pasqualotto, sentido jacuizinho/Campos Borges, 
e finalizando, emitir ofício de parabenização ao presidente da comunidade São José, João Pedro 
Guerreiro do Amaral, pelo belíssimo almoço que foi servido no domingo na comunidade. 
*Vereador Germano Wegener - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: emitir um ofício 
ao executivo municipal, que este destine à secretária e/ou órgão responsavél, conserto e manutenção 
das câmeras de segurança existente em nosso município, juntamento com a instalação de novas 
cameras, na parte interna e externa do ginásio Poliesportivo e também na Escola Municipal Menino 
Deus, na tentativa de inibir os roubos e furtos nesses locais, principalmente em grandes eventos, 
também solicitou a contratação de empresa especializada no combate ao mosquito da dengue, para 
aplicar o fumacê na cidade conforme já foi realizado em anos anteriores, o pedido também inclui a 
solicitação de um envio de oficío, ao Poder Judiciario de Campos Borges, Comarca de Espumoso, 
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solicitação das imagens das câmeras de segurança, da praça, situada na Av. Maurício Cardoso e da 
Rua João Sbruzzi, altura do colégio Menino Deus, do dia 17 de março, das 13h. às 15h.  *Vereador 
Volmir Toledo de Souza - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: que seja enviado um 
Ofício para o então secretário municipal, Sr. Jovani Fernandes da Costa, que está a frente da 
secretária municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, que seja feito o patrolamento e colocação 
de brita na rua Silva Jardim, na porção da rua que não tem calçamento, pois abriu uma valeta por 
causa das chuvas, e também a limpeza e poda da vegetação nas ruas de nosso município. * Vereador 
Moacir Rodrigues da Silva - Bancado PDT, que seja encaminhado um ofício ao executivo 
municipal, que destine á secretária e/ou órgão responsavél, um pedido de informação, qual é a 
empresa e quais são os custos contratados, para realizar a manutenção e troca das lampadas da 
iluminação publica de nossa cidade. *Vereador Marcos André Soares - Bancada do PL, Foi 
solicitado ao Presidente do legislativo Gilnei Guerreiro, o cumprimento do regimento interno, 
referente ao tempo destinado a tribuna livre, também reforçou o pedido do vereador Volmir para 
que seja enviado um Ofício para o então secretário municipal, Sr. Jovani Fernandes da Costa, que 
esta a frente da secretaria municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, solicitando a limpeza e 
poda da vegetação nas ruas de nosso município, principalmente nas ruas Guarani e Porto Alegre. 
*Vereador Gilnei Guerreiro - Bancada do PDT, fez o seguinte requerimento: Para que seja 
enviado um Ofício para o então secretário municipal, Sr. Jovani Fernandes da Costa, que esta a 
frente da secretaria municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente, solicitando a manutenção e 
recuperação da estrada que dá acesso ao domicílio de Gilnei Moreira e Catarina da Costa, na Linha 
Costa, devido as chuvas, abriu valetas e danificou as entradas dessas residências, requereu também, 
que seja notificados os proprietários de terrenos baldios, que faça a limpeza, manutenção, retirada 
de entulhos e da vegetação de seus terrenos, afim de combater o mosquito transmissor da dengue, 
Solicitou também que seja enviado oficío de agradecimento ao Deputado Federal Afonso Antunes 
Motta - PDT, pela emenda de R$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), destinados ao nosso 
municipío. Tribuna Livre. Após não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente Vereador 
Gilnei Guerreiro fez suas considerações finais e em nome de Deus declarou Encerrada a Presente 
Sessão Ordinária, ficando o servidor público José Carlos da Rosa Mattoso, Administrador da Câmara 
Municipal de Vereadores de Campos Borges/RS, designado para realizar a lavratura da ata da 
referida sessão ordinária, que posteriormente será assinada pelo Presidente Vereador Gilnei 
Guerreiro e pelo 1º Secretário Vereador Germano Wegener. 

 
 
 

 
 

 
 

_________________________ 
Gilnei Guerreiro 

Presidente do Legislativo Municipal de  
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___________________________ 
Germano Wegener 

1º Secretário do Legislativo Municipal de 
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